

**Отчет**

**о проделанной работе за 2019-2020г. площадки «Личностное развитие»**

**ДТ «Форус» Советского района.**

Этот год был насыщен яркими событиями, мероприятиями и конкурсами. В сентябре на собрании актива Российского Движения Школьников был единогласно утвержден план работы на 2019-2020 год. В сентябре в ряды РДШ Советского района были приняты 106 человек.

В октябре на III городском слете РДШ наша команда заняла почетное 2 место. В подготовке приняло участие 30 чел. Также организовали и провели площадку направления «Личностное развитие», на которой приняли участие дети со всех школ города Улан-Удэ более 50 чел. Руководитель площадки «Личностное развитие» РДШ Дорофеева С.И. параллельно участвовала в городском конкурсе педагогических работников «Воспитать человека-2019», где завоевала первое место и прошла на республиканский этап Всероссийского конкурса «Воспитать человека-2019»

В ноябре прошел 3 районный съезд РДШ, где был избран новый актив-кабинет министров по направлению РДШ площадки «Личностное развитие». В нем приняли участие 12 школ Советского района, это более 80 человек.

В ноябре прошла всероссийская акция силовое многоборье на гимнастической перекладине «Российский силомер». В нем приняло участие 20 членов команды РДШ.

Декабрь был богат на грандиозные события и мероприятиями: 13 декабря ДТ «Форус» совместно с членами РДШ провели торжественную акцию вручения паспортов «Мы Улан-Удэнцы - граждане России». В акции приняли участие 20 лучших и достойнейших учащихся школ Советского района, которым до 12 декабря 2019 года (включительно) исполнилось 14 лет. Паспорта были вручены представителями Администрации Советского района г.Улан-Удэ, Комитет по образованию Администрации города Улан-Удэ, Управление Федеральной миграционной службы России по Республике Бурятия в Советском районе, Дом творчества «Форус» Советского района г. Улан-Удэ и молодежная палата при Улан-Удэнском городском Совете депутатов. Основной целью данного мероприятия является гражданско-патриотическое и правовое воспитание молодёжи.

В КТЦ «Феникс» состоялся гала - концерт «Мы, единое целое» организатор - МАУ ДО «Дом творчества «Форус» Советского района г. Улан-Удэ, посвященный 45летию ДТ, где актив штаба РДШ принял активное участие.

В декабре же состоялся IV Республиканский слет РДШ, в конкурсе проектов муниципальных штабов БРО РДШ «Модель развития РДШ в РБ», наш проект получил диплом 3 степени. В слёте приняли участие 12 активистов площадки «Личностное развитие».

Подведением итогов первого полугодия стало выступление наших министров и лидера РДШ Степановой Ольги на внеклассных мероприятиях школ Советского района.

Елки и капустники проведены во всех помещениях ДТ «Форус», которые разбросаны по всему Советскому району. Участники новогодних мероприятий не смогли остаться в стороне и провели благотворительные елки совместно с УСЗН по г. Улан-Удэ. Традиционные выездные новогодние мероприятия для детей детского хирургического отделения прошли весело и порадовали детей больницы БСМП., в акциях принимали участие 15 членов РДШ.

В январе 2020 года активисты «Российского движения школьников», ребята из отряда «Юных инспекторов дорожного движения» Дома творчества «Форус» Советского района при поддержке Отдела пропаганды ГИБДД по РБ провели профилактическую акцию «Дети против ДТП», которая проводится в рамках Всероссийской акции «Без вас не получится!». Данное мероприятие направлено на сохранение жизни и здоровья детей на дорогах.

В феврале приняли участие в качестве волонтеров в акции «Блокадный хлеб» в ТЦ «Пионер», участвовало более 30 активистов РДШ Советского района.

В марте наша команда приняла участие во Всероссийском проекте «РДШ-Территория самоуправления», где 5 активных участников команды получили сертификаты.

К концу года нас стало больше на данный момент активистов РДШ Советского района площадки Личностного развития, ДТ «ФОРУС» стало 1138чел в сравнении с прошлым годом 530 ч.

Исп.методист Дорофеева С.И.